
 

 

 

 درجة ) 12الموضوعیة (  الأسئلة-:أولاً 
  

 درجات )3=  1×  3( -:  اختر الإجابة الصحیحة والأفضل في كل مما یلي  –أ  -السؤال الأول :
 

 أحد الكائنات التالیة لیس لھا مخ مكون من عقد عصبیھ وبھا خلایا عصبیھ:     -1
 )    (  الھیدرا . (      )   . الإسفنج

 (     ) العلق الطبي . )      (   الجرادة  .
 غشاء خارجي متین مكون من نسیج ضام كثیف غیر منتظم یتكون من طبقتین ملتحمتین  :                 – 2 

 (     ) الأم العنكبوتیة. (     ) الأم الحنون .
 )     ( الأم الجافیة . (     ) الألیاف المرنة.

 یعتبر التغیر في الضغط من المنبھات  :           - 3 
 (     ) الحراریة  )     (  الكیمیائیة  

 (     ) الضوئیة  )      ( المیكانیكیة 
 

لكل عبارة من  غیر الصحیحة أمام العبارة (×) ) أمام العبارة الصحیحة وعلامة ضع علامة (  -ب
  درجات )3=  1×  3(  العبارات التالیة

 
  )    (   .أثناء جھد العمل یكون السطح الداخلي لغشاء الخلیة العصبیة سالب والخارجي موجب   – 1
 
 )      (          جھاز عصبي جسمي  وجھاز عصبي ذاتي . ىیقسم  الجھاز العصبي الطرفي إل – 2
 
  )      (                                      یوصل جذع الدماغ  الحبل الشوكي بباقي الدماغ .         –3

 

 

 

 

 ساعةالزمن :         وزارة التربية                                                                   

 المجال الدراسي : الأحياء                                           التوجيه العام للعلوم                      

 أوراق ) 5عدد الأوراق : (                                                           امتحان تجريبي             

 للصف الثاني عشر علمي الأولىامتحان الفترة 
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 درجات )3=  1×  3( : اكتب المصطلح العلمي الدال علیة العبارات التالیة -أ-: يالسؤال الثان

  
الجھد الناتج من اختلاف تركیز الایونات علي جانبي غشاء    - 1

 . -mv70ویساوي  العصبیة الخلیة
 
 )  ..................    (  

طبقات عازلھ تحیط بالمحور في الخلایا العصبیة تكونھا   - 2
 خلایا شوان.

        
   )..................   ( 

 )   .................. (    .الحركیةخلایا عصبیھ تصل بین الخلایا الحسیھ والخلایا   - 3

 درجات )3=  1×  3(   -عن المطلوب : أجبأدرس الأشكال التالیة ثم   -ب     

 ) :الشكل یمثل أنواع من الخلایا المكونة للجھاز  أولاً:(   
  العصبي : 

    ..................) �مثل:  1الرقم ( 

    ..................  ) �مثل  :  2الرقم ( 

 

 ) : الشكل یمثل عمل الخلایا في الجھاز   ثانیاً :( 
   العصبي الذاتي  :

    ..................) �مثل:  3الرقم ( 

    .................. ) �مثل  : 4الرقم ( 

   

 

 ) : الشكل یمثل خلایا مستقبلة حسیة   : ثالثاً :( 
 

    ..................:  �مثل )  5الرقم ( 

    ..................:  �مثل )  6الرقم ( 
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 درجة ) 20(  المقالیة الأسئلة-ثانیا:
 ) درجات 6=  2×  3(  -علل لما یأتي تعلیلاً علمیاً صحیحاً : -أ  -السؤال الثالث :

 تنتقل الس�الات العصب�ة في الأل�اف المیلین�ة �صورة أسرع من انتقالها في الأل�اف غیر المیلین�ة؟  -1

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 ؟.                                        ATP)طاقة  ( إلىالبوتاسیوم تحتاج  -مضخة الصودیوم     - 2    

  ................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 وجود السائل الدماغى الشوكى  .   - 3   

  ................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 ) درجات 4=  1×  4قارن بین كل زوج من الأزواج الآتیة (  -ج

 الباربیتورات كوكایین وجھ المقارنة
تأثیر العقار في الجھاز 

 العصبي المركزي
 .................................... .................................... 

 المخیخ المخ وجھ المقارنة

....................................  الوظیفة
.................................... 

 ....................................
.................................... 

 الجھاز نظیر السمبثاوي الجھاز السمبثاوي وجھ المقارنة

 .................................... تأثیره علي اللعاب
.................................... 

 ....................................
.................................... 

 عدسھ العین الشفافة القرنیة وجھ المقارنة

 المفھوم
 ....................................
 ....................................
.................................... 

 ....................................
 ....................................
.................................... 
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 )  درجات  4= 2×2(  : ـ ما أھمیة   -أ  -السؤال الرابع :

 العین: المشیمة في     -1

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 المھاد :  -2

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 درجات )3=  1×  3( عدد كلا مما یلي :  -ب

      صبیة من حیث الشكل ؟  خلایا العأنواع ال  -1 
  ................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

     ؟العمل   مراحل جھد  -2    
................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 ؟  عناصر القوس الانعكاسیة –   3
  ................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 درجات )3=  1×  3(  -ادرس الأشكال التالیة ثم أجب عن المطلوب : -ج
 الشكل المقابل یمثل الخلیة العصبیة :            – 1 
 أكتب وظیفة جسم الخلیة : –أ  

.................................... 
 .................................... 

.................................... 

 نوع خلایا الغراء العصبي المسئولة  ما –ب  
 .....................  ) 3التركیب   رقم (  عن تكوین

 حدد على الرسم بسھم  اتجاه –ج 
 السیال العصبي داخل الخلیة . 

 ........................................................................ 
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 الشكل التالي یمثل مقطع  طولي في الدماغ .. والمطلوب  :                                                      – 2
 ) ماھي ؟  3) و (  2) و (  1( أ )   الأجزاء ( 

 
1-  .................................... 

2- .................................... 

3– .................................... 

 وماذا تكون في مجموعھا ؟           -( ب )  
.................................... 

 

                                    

الشكل التالي یمثل جھد -3
  العمل :

 بماذا تفسر حدوث مرحلة     

 فرط الاستقطاب.؟
 .................................... 

.................................... 

.................................... 
 

        

 
 
 

 

 انتهت الأسئلة مع تمن�اتنا �النجاح ،،،،،،،

 الرابع درجة السؤال
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	السؤال الثالث :-  أ- علل لما يأتي تعليلاً علمياً صحيحاً :- ( 3 × 2 = 6 درجات )
	ج- قارن بين كل زوج من الأزواج الآتية ( 4 × 1 = 4 درجات )

